

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини
галузі знань 29 Міжнародні відносини
в Національному університеті
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні, що реалізується в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», характеризується актуальністю, доцільністю та прикладною спрямованістю, розроблена з урахування потреб ринку праці та відповідно до нормативних вимог до написання подібних документів.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини», які у повній мірі відповідають стандарту вищої освіти за цією спеціальністю. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх випускників. Навчальний план підготовки здобувачів другого рівня повністю відповідає завданням освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за ОПІ «Міжнародні економічні відносини» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів-роботодавців.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми повністю відповідає профілю дисциплін, що викладаються. З розробленої освітньої програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією.

В цілому, проведений аналіз освітньо-професійної програми підготовки здобувачів за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня вищої освіти, дозволяє дійти висновку про відповідність даного документу визначеним законодавством вимогами та рекомендується для впровадження в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Завідувачка кафедри міжнародних
економічних відносин
Донецького національного університету
імені Василя Стуса, д.е.н., проф.

Марина САВЧЕНКО

